
 

 

 

ALEATOR APS 

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL) 

Codice Fiscale 93040580255 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

Del 19 Giugno 2024 

 

Il giorno 19 del mese di Giugno dell’anno 2024, alle ore 21, in Ponte nelle Alpi (BL), Viale Cadore, 

19/A, presso l’abitazione del Consigliere Paludi Simona, si è riunito il Consiglio Direttivo 

dell’associazione di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Comitati, volontari e incarichi; 

2. Aggiornamento libro degli associati; 

3. Prossimi eventi Aleator; 

4. Spese e acquisti; 

5. Varie ed eventuali. 

 

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Anthony Chow il quale, dopo aver constatato: 

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato; 

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Simona Paludi, 

Carlotta Martuscelli, Francesco Viel, Vito Dinatale e se medesimo  

DICHIARA 

il Consiglio Direttivo regolarmente costituito in forma collegiale e idoneo a deliberare sugli 

argomenti posti all'ordine del giorno. Come previsto dal Regolamento Interno, assume le 

funzioni di verbalizzante il Segretario Paludi Simona.  

 

1) Comitati, volontari e incarichi 

In merito al primo punto dell’ordine del giorno, non vi sono ulteriori volontari da inserire nel 

Registro. 

 

2) Aggiornamento libro degli associati 

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, non vi sono nuove iscrizioni da sottoporre al 

Direttivo. 

 



 

 

 

3) Prossimi eventi Aleator 

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony che 

fa il resoconto della situazione sugli eventi previsti per Giugno e Luglio 2024: 

• Dolomiti Fantasy: il consigliere Dinatale Vito riporta i feedback degli associati relativamente 

all’andamento dell’edizione di quest’anno. Emergono i seguenti punti: 

1. Valutare l’acquisto di giochi da due persone; 

2. Ricomprare il porta-volantini accidentalmente rotto; 

3. Acquistare altri ferma tovaglie; 

4. Diluire gli incontri preparatori all’evento. 

• Banda e Ibu: il Direttivo si esprime favorevolmente allo stop degli eventi durante il mese 

di agosto. 

• Evento presso la cioccolateria Nina Kakaw: il Direttivo valuta la proposta di un evento da 

tenersi di giovedì (all’interno della rassegna dei ‘Giovedì in piazza’ bellunesi) possibilmente 

tra le 18 e le 21. Viene ipotizzato il 4 luglio ma si attende conferma dalla referente della 

cioccolateria. Il Consigliere Paludi Simona si assume l’incarico di creare l’avviso per la 

Community. 

• Evento Sovramonte: il Presidente Chow Anthony propone un intervento presso la biblioteca 

locale in data da stabilirsi. Si rimanda la discussione a quando ci saranno maggiori 

informazioni. 

• Evento Pian dei Castaldi: il Presidente riporta la proposta di fare un intervento il 18 agosto 

presso la suddetta baita in collaborazione con il comitato Pollicino. Previsto pranzo in loco, 

da chiedere per quanti volontari. Il Direttivo si esprime favorevolmente alla proposta. 

• Slam: si terrà il 29 Giugno 2024. Non sono previste ulteriori spese se non il ritiro delle 

pizzette di cui si occuperà il Consigliere Paludi Simona. 

 

4) Spese e acquisti 

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, non sono previste spese se non quella mensile 

delle pizzette per la SLAM. 

 

5) Varie ed eventuali 

• In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente che informa 

il Direttivo circa la possibilità di partecipare a un bando gestito dal GAL per il quale 

l’associazione farebbe da consulente per le biblioteche e le scuole interessate a creare 

una comunità ludica. Il Direttivo si esprime favorevolmente alla proposta. 

• Si ricorda successivamente che è da perfezionare la mail di benvenuto da mandare agli 

associati con tutte le scontistiche legate al tesseramento con l’associazione. 



 

 

 

• Il Presidente propone una collaborazione con l’ENAIP per la creazione da parte degli 

studenti di giochi in legno in formato ‘gigante’: il Direttivo non approva la richiesta. 

• Infine, il consigliere Martuscelli Carlotta propone di creare un sondaggio con le proposte 

dei futuri giochi da acquistare da sottoporre agli associati sulla bacheca della Community. 

Il Direttivo le dà mandato. 

 

Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 23:15, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale. 

Letto, confermato e sottoscritto, 

 

  Il Segretario Il Presidente 

  Simona Paludi Anthony Chow 


